

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Біологія»
з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 «Біологія»
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія», враховує потреби ринку праці та здатна забезпечити здобуття необхідних компетентностей здобувачами вищої освіти. Програма повністю відповідає Стандарту вищої освіти України для другого магістерського рівня галузі знань 09 «Біологія», спеціальності 091 «Біологія», затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України № 1458 від 21.11.2019 р. Обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС, з яких 10 % кредитів відводять практикам, 26 % - вибіркоким дисциплінам. Програма містить обов'язкові та вибіркокі компоненти, оволодіння змістом яких дозволить досягнути програмних результатів, які сформульовано у 16 пунктах.

В умовах сьогодення важливого значення набуває здатність молоді вирішувати важливі завдання в процесі виконання професійних обов'язків, вміння працювати у команді, критично аналізувати новітні розробки у галузі біології. Якісне виконання виробничих та наукових завдань залежить від фахової підготовки висококваліфікованих спеціалістів, які мають креативно мислити, брати участь у розв'язанні поставлених завдань.

Освітньо-професійна програма базується на нормативних документах України та складена відповідно до сучасних вимог, спрямована на загальноосвітню, фундаментальну та практичну підготовку професіонала-біолога, який здатний використовувати сучасні методи і технології проведення біологічних досліджень. Освітньо-професійна програма складена логічно, включає всі види аудиторної і самостійної роботи студентів, різні види практик і час відведений на контроль якості засвоєння студентами компетенцій і програмних результатів навчання.

Розробникам освітньо-професійної програми рекомендую вводити до складу робочої групи здобувача освіти та представника працедавців, уточнити структурно-логічну схему.

Загалом вважаю, що ОПП заслуговує на реалізацію, план і графік освітнього процесу, послідовність вивчення освітніх компонентів, обсяг і перелік нормативних та вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» і сприятимуть забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам ринку праці. Рецензована освітньо-професійна програма відповідає програмним вимогам та запитам можливих роботодавців, і здатна забезпечити здобуття необхідних загальних і спеціальних фахових компетентностей здобувачами вищої освіти.

Рецензент:

завідувач кафедри мікробіології

Львівського національного університету

імені Івана Франка, к. б. н., професор



С. О. Гнатуш

Підпис проф. Гнатуш С. О. засвідчую:

Вчений секретар

Львівського національного університету

імені Івана Франка, к. ф. н., доцент



О. С. Грабовецька